

ВОДИЧ НИЗ ПРОЦЕС НА ВРАБОТУВАЊЕ
МЕДИЦИНСКИ СЕСТРИ –ТЕХНИЧАРИ ВО ИТАЛИЈА:

ФАЗА 1 - процес на селекција

	ШТО	КОЈ	КАКО	НАПОМЕНА
1	Пријава	Кандидат	Преку сајтот на www.imjob.rs	На страната потполни биографија
2	I - Интервју	I'm Job HR	Психо - мотивациски разговор	Да се достави , фотографија, диплома и лиценца
3	II- Интервју	I'm Job HR – со професор за здравствената грижа на пациентите	Стручно - професионален разговор	Да се достави оригинал диплома и лиценца на увид
4	Потпишување на договор	со I'm Job HR - кандидат	Потпишување на потребна документација за започнување на постапката и влегување во процесот	Овој чекор подразбира завршување на селективниот дел и влез во процесот на подготовка на кандидатот за вработување

ФАЗА 2 -процес на подготовка на кандидатот

	ШТО	КОЈ	КАКО	НАПОМЕНА
1	Претставување на кандидатот на работодавачот	Работодавач со поддршка на I'm Job HR - ТИМОТ	Запознавање и претставување на кандидатот со работодавачот	Запознавање во живо или online разговор во зависност од епидемиолошката ситуација
2	Курс по италијански јазик - организиран	I'm Job – професори по италијански јазик	4-5 неделно по два школски часа (час и половина)	План и програма специјализирани за медицински сестри - техничари
3	*Превод и заверка на целата потребна документација	I'm Job HR	Во соработка со постојан судски преведувач, се обезбедуваат сите потребни преводи припратени со апостили	Трошоците за превод се на товар на кандидатот (Диплома, Лиценца и евентуален Извод од матична книга на венчани – доколку кандидатот е во брак)

4	Изработка на работна Виза во Италија	I'm Job - Адвокат	Со полномошно од работодавачот, до надлежните институции.	Со предходно потпишан Преддоговор.
5	*Работна Виза – Италијанска Амбасада - Србија	Кандидати	Закажување на термин со предходно обезбедена работна Виза	Трошоците за работната Виза се на товар на кандидатот

ФАЗА 3 -процес , заминување за Италија

	ШТО	КОЈ	КАКО	НАПОМЕНА
1	Патување во Италија - бесплатно	Автобуски превозник	Во организација на I'm Job HR	До крајна дестинација
2	Смештај	Работодавач	Во станбен сместаш предвиден за вработените	Смештајот е бесплатен првите месеци во зависност од понудата на работодавачот.
3	*Работна дозвола и дозвола за престој	Кандидатот	Со поддршка на работодавачот	Во локалната полиција - МВР
4	Вработување	Кандидатот	Пријава за основање на редовен работен однос во надлежните институции	Во согласност италијанскиот закон и правила и предходно наведените услови во Преддоговорот.

НАПОМЕНА :

Во текот на сите фази на овој протокол па се до заминување и смештај во Италија, еден претставник на **I'm Job** ќе биде задолжен за координација на целиот процес. Примарната улога на нашиот претставник е подготовка на кандидатот за што подобра професионална и стручна интеграција во земјата на неговиот нов работодавач.

Освен личните трошоци обележани со ѕвездичка (превод и заверка на документација, трошоци за живот, даноци предвидени со Закон итн.) кандидатите немаат обврска да плаќаат ниеден друг износ. Дирекцијата на **I'm Job** посебно нагласува дека никој од компанијата или во има на компанијата не смее за побара наплата од кандидатот за посредништво за вработувањето, законски е забрането.